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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  7 YARBAŞI ÖN DİZ KAPAĞINDA ŞİŞLİK VE TOPALLIK

 7  4 LONDON DIFFERENCE KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  9 SELEXS ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

 8  4 PALA SALİH ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HALEF KATI

 9  7 ZİNCİRSİZ TUTSAK ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN UĞUR TEMUR

 10  12 RUŞEN ALİ ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN UĞUR TEMUR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  4 HİTİT GÜZELİ RAPORLU OLMASIYILMAZ ARİ MEHMET YAVUZ KILINÇ

 3  6 ZELENA RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK MEHMET YAVUZ KILINÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

11.09.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

11.09.2022 tarihinde yapılan 3. koşuda 11 numaralı CİHANA BEDEL isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son 150 metrede usulsüz 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

13.09.2022 tarihinde Kurulumuza göndermiş ancak yeterli görülmemişti. Adı geçen binici cezasının 14.09.2022 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1-b-1,c maddesi gereği ( 14.09.2022 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11.09.2022 tarihinde yapılan 6. koşuda 2 numaralı ZAFER MEYDANI isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışında, son 250 ve son 

100 metrelerde usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmişti. Savunmasını 18.09.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemişti. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1-b-1,c maddesi gereği ( 21.09.2022 gününden başlamak 

üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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2. Koşuda, 5 numaralı BELLA TUANA  isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, 900 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı LONDON AGE isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı GÜÇLÜZADE isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

1 numaralı ADARBEY isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, 850 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4. koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 3 numaralı UMUTBEY isimli atın antrenörü Mehmet Yavuz KILINÇ, koşuyu 1. olarak bitiren 6 

numaralı PIPELINE isimli ata son 100  metrede kendi atına faul yaptıkları gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. 

6 numaralı PIPELINE isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 50 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 5 numaralı POWER RHTYM isimli atın binicisi Halil PARILDAR, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 3 numaralı BLACK LION isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, fotofinishi geçmeden nümayişte bulunarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı BOLD LION SURUÇ isimli atın binicisi İlhami GÖÇER, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaralı MOONFAIRY isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7.Koşunun son 100 metresi Kurulumuz tarafından incelenmiş ayrıca,  koşuyu 3. olarak bitiren 7 numaralı MAKAWEE isimli atın 

antrenörü Hasan YILDIRIM, koşuyu 1. olarak bitiren 6 numaralı COYNESS RAIN isimli ve 2. olarak bitiren 3 numaralı LONDON 

CITY isimli atlara son 50 metrede kendi atına faul yaptıkları gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile kabul edilerek sıralama 6-3-7-2-1 iken, 7-6-3-2-1  şeklinde değiştirilmiştir. 3 numaralı LONDON 

CITY isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR ve 6 numaralı COYNESS RAIN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 50 

metrede usulsüz kulvar değiştirerek  derece değişikliğine neden olup yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı 6132  

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 122/7. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunmaları istenmiştir. Adı geçen biniciler konu ile ilgili savunmalarını yasal süreleri içerisinde Kurulumuza vereceklerini 

beyan etmişlerdir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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8. koşuda, 1 numaralı OĞLUM SERKAN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

9. koşuda, 4 numaralı CRAZY GIRL isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 10 numaraya kayıtlı MİLASBERK isimli atın antrenörü Berk GÖRMEZ, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının koşuya 

başlamaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı ŞAMAN BABA isimli atın antrenörü Avni KARAKUŞ, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının koşuya 

başlamaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı IŞITAN isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Adı geçen binici Tartı mahallinde bulunamaması 

nedeniyle savunması alınamamış olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli cezai işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  10
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